

Горячее сердце, холодный ум

Судебный пристав - профессия не для всех. Чтобы успешно трудиться, необходимо обладать определенным складом ума и острой жаждой справедливости. Какими еще качествами, мы узнали, пообщавшись с представителями стражей законности и правового порядка.

Мягкость оставляю дома

Анна ГНУСИНА, судебный пристав-исполнитель, пришла в Асбестовский отдел ФССП на братья опыта после учебы в Уральском экономическом колледже. Нужна практика, хочется проявить себя, реализоваться. Долгосрочных планов не имела, но поговорка "нет ничего более постоянного, чем временное" себя оправдала. Анна в отделе трудится уже шестой год.

На первых порах ей досталась работа с "физиками" - на профессиональном сленге приставов - с физическими лицами. Первое впечатление - огромный объем исполнительных документов. Четыре тысячи таковых свалилось на выпускнику вместе с "хвостами", текущими делами, только что возбужденными производствами. Учиться некогда. Надо браться и делать. Главный вывод после первых месяцев - чтобы здесь работать, надо иметь к этому призвание. А еще стрессоустойчивость развивать вселенскую.

Анну Валерьевну отличает спокойный нрав, доброжелательность. Она - пристав понимающий, но строгий.

- Свою мягкость дома на полке оставляю. В семье я - другая, здесь родные бы меня не узнали, - признается Анна Гнусина. - Отдел ФССП - такое место, где люди позволяют себе проявлять негативные эмоции. И взыскатели, и должники. Поэтому надо держать нейтралитет. Горячее сердце, холодный ум.

Но душа, как говорится, болит. Дома она переживает, крутятся мысли: "Вот это надо доделать, а как бы мне этот несдвигаемый камень сдвинуть?".

Кстати

Результативность работы приставов контролируется на федеральном уровне. Каждые три месяца выстраивается рейтинг работы муниципальных отделов ФССП.

По итогам девяти месяцев 2015 года Асбестовский отдел ФССП занял 6-е место по Свердловской области, которая насчитывает 62 отдела. Этот высокий показатель - заслуга всего коллектива асбестовских приставов.

Инстинкт охотника

Сергей ЧУДОВ, пристав по обеспечению установленного порядка деятельности судов (ОУПДС), в отделе - пять лет. До прихода в Асбестовский отдел ФССП работал во вневедомственной охране, правоохранительных органах, частном охранном бизнесе. Сфера безопасности ему по душе, не хватало стабильности, основательности. Поэтому и решил в государственную структуру идти.

А именно попробовать силы в службе пристава. Шел на пристава по ОУПДС, но мест не было. Предложили поработать приставом-исполнителем. Тогда Сергей Чудов вместе с Анной Гнусиной занимался административными штрафами, в первую очередь - водительскими. Работы - не-початый край, вечный, как круговорот воды в природе. Чтобы справиться, брали бумаги домой.

Через год Сергей перешел в приставы по ОУПДС. Все-таки сфера безопасности ему ближе. Анна Валерьевна за коллегу порадовалась, приняла на себя его текущий список исполнительных производств - около полутора тысяч.

В новой должности Сергей Вадимович освоил ся быстро. Особенно вдохновил розыск должни-



Чтобы работать в отделе ФССП, надо иметь к этому призвание - солидарны во мнении коллеги Анна ТУСИНА и Сергей ЧУДОВ.

ков. Пещерный инстинкт охотника срабатывает. Был случай, за одним бежал по городу полдня. Не упускал из виду. Выдохлись оба. Настиг, поймал, привел. Оказалось, должник еще и в розыске. Грабеж на нем "висит". Сергея наградили грамотой.

Поддерживать себя в отличной физической форме при такой работе - святое. В школьные годы Сергей занимался каратэ, бегал на лыжах, играл в футбол. Лет семь назад начал дома жать штангу, купил тренажер. Стал посещать спортзалы. Увлекся пауэрлифтингом. В 2014 году на открытом чемпионате УрФО по пауэрлифтингу и отдельным движениям Национальной ассоциации пауэрлифтинга в поселке Рефтинский Сергей Чудов сдал норматив на кандидата в мастера спорта. На жиме лежа надо было взять 135 килограммов веса, взял 147. В этом же году поучаствовал в мультитурнире "Золотой тигр-VIII" - самом крупном в Европе и России фестивале силовых видов спорта в Екатеринбурге. Себя показал, на других посмотрел. Выжал уже 150 кило.

А совсем недавно, 17 октября 2015 года, на "Золотом тигре-IX" Сергей получил звание мастера спорта по пауэрлифтингу, взяв новую "высоту" - выжал 160 - на пять кило больше, чем надо для мастера спорта.

Так, особо не планируя, эти специалисты посвятили свою жизнь служению закону. В профессию вписались достойно. Помогают государству поддерживать справедливость, возмещать убытки, возвращать честным людям утраченное.

М. БАТЛУК.

Фото автора.